



MAGYAR TENISZ
SZÖVETSÉG

BESZÁMOLÓ

A GYERMEKTENISZ BIZOTTSÁG MUNKÁJÁRÓL

(2022 január – 2022 december)

Elnök: Szombati-Serfőző Eszter

Tagok: Csordás Attila, Fonó László, Monostori Tamás, Tóth Judit Bianca

Elnökségi kapcsolattartó: Noszek Péter

A Gyermekek Tenisz Bizottság számos feladatot végzett el 2022 évben.

A Play and Stay tekintetében felülvizsgálta és módosítási javaslatokat tett a versenyeztetés rendszer, irányaira és kereteire, szoros együttműködésben a Versenysport és Utánpótlás Bizottsággal. A bizottság felülvizsgálta a 2021-es verseny szabályzatait, majd meghatározta és kialakította és 2022. január 1-től az MTSZ bevezette a módosított P+S versenyszabályzatot.

A P+S versenyrendszere is áttekintésre került, új elemek kerültek a versenynaptárba. A MTSZ továbbra is mind anyagilag, mind szakmailag támogatta azon tagszervezeteit, akik P+S versenyt rendeznek klubjukban. Az éves versenynaptárt készítettünk, annak érdekében, hogy minden résztvevő (versenyrendező, versenyző, szülők, versenybírók...) számára tervezhető és előre programozható legyen az év.

A nehéz, kihívásokkal teli őszi, téli versenyszezonban sajnos több versenyrendező is visszalépett a P+S versenyek lebonyolításától, ezeket próbáltuk pótolni.

2021 őszén az MTSZ pályázatot írt ki az Iskolatenisz programra, mely 2022-ben is sikeresen folytatódott.

Az iskola teniszprogram célja első sorban a tenisz népszerűségének és utánpótlás bázisának növelése, de lényeges szempont a gyermekek egészséges életmódra, sportolásra nevelése is. Együttműködésben közoktatási intézményekkel (általános iskolákkal) egyfajta szakmai partnerként segítséget nyújtanak a sportág iskolai környezetben történő megismertetésével. A lényeg az oktatási módszeren és a sportszervezői lehetőségeken van, hiszen a cél, hogy a tagszervezetek utánpótlás bázisát növelve az MTSZ támogatásával újabb szakmai és támogatási lehetőségekhez jussanak. 2022 iskolai tanév második félévében több mint 60 nagyrészt vidéki klub és iskola vesz részt.

2022. decemberében a bizottság elfogadta a 2022. évi P+S versenynaptárt, illetve javaslatot tett egyes szabályok módosítására és bevezetésére a 2023-as évben. A legfontosabb szabálmódosítás, hogy a 11 éves korosztály is indulhat újra zöld pályán.

2022-ben nagyon sikeres MTSZ által szervezett Play+Stay versenyek kerültek lebonyolításra, amely nagy örömeinkre rekordszámú induló számmal zajlott, például az év végi Mikulás Kupán 94 páros, azaz több mint 170 gyermek vett részt. Sikeres volt a Play and Stay CSB is, hiszen több mint 40 csapat, 168 játékos indult.



MAGYAR TENISZ
SZÖVETSÉG

A Play+Stay továbbképzések több, mint 70 edző részvételével zajlottak, a visszajelzések alapján ezekre a jövőben is óriási igény van.

2022. január 16.

A beszámolót készítette: Serfőző Eszter, a bizottság elnöke